
  П Р О Т О К О Л   №  12 

 

засідання приймальної комісії університету від 07.05.2024 р. 

Присутні:  

ЛОПУШНЯК В.І., ФЕДІВ І.М., ГНАТИШИН Л.Б., РИС В.І., МИКУЛА О.Я., 

КОВАЛИШИН С.Й., МАЗУРАК А.В., КОЛОДІЙ П.П., КОВАЛІВ В.М., 

БАЛЬКОВСЬКИЙ В.В., МАЦЬКІВ Г.В., ПТАШНИК В.В., ДАЦКО Т.М.,  

ПАНЮРА Я.Й., ВИСЛОБОДСЬКИЙ П.Й., РІНИЛО І.Я., ШМИГ Р.А., 

МАЛЕЦЬКА О.І., ШПІК Н.Р., АНДРУШКО О.М., БУРЧЕНЯ С.П.,  

КОТИК В.Ю., ЛЕВОНЮК В.Р.,ПЕРІГ Ю.А., ЯРОЦЬКИЙ Е.П. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення листа МОН (про організацію переведення здобувачів). 

2.  Різне. 

 

1. Обговорення листа МОН (про організацію переведення здобувачів). 

СЛУХАЛИ: Голова приймальної комісії, професор, в.о. ректора 

університету Лопушняк В.І. ознайомив членів приймальної комісії зі змістом 

листа МОН за №1/7919-24 від 07.05.2024 року про організацію переведення на 

навчання за державним замовленням окремих категорій здобувачів фахової 

передвищої, вищої освіти, які зараховані до закладів фахової передвищої, вищої 

освіти до 2021 року включно на місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

28.10.2022 №1224.  

Лопушняк В.І. звернув увагу, що закладу освіти необхідно здійснити 

переведення на навчання за кошти державного бюджету студентів пільгових 

категорій (додаток 2), на виділені місця державного замовлення (додаток 1), 

протягом 5 робочих днів заклад освіти повинен надати Міністерству освіти і 

науки України звіт в електронному вигляді на електронну пошту про виконання 

переведення здобувачів за формою згідно додатку до постанови Кабінету 

Міністрів України від 28.10.2022 №1224 (додаток 3). В разі відсутності підстав 

на переведення на навчання за державним замовленням здобувачів, які 



зараховані до закладу або їх відмови на переведення просимо потрібно 

поінформувати МОН (додаток 4) на електронну пошту, яка зазначена у листі. 

УХВАЛИЛИ: Керівнику навчально-методичного відділу з забезпечення 

якості вищої освіти, доценту Микулі О.Я підготувати й надіслати звіт згідно 

вимог до Міністерства освіти і науки України. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

2. Розгляд заяв. 

 

СЛУХАЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії, професор  

Гнатишин Л.Б. ознайомила членів приймальної комісії із заявами осіб, які 

бажають змінити джерела фінансування. 

УХВАЛИЛИ: Змінити джерела фінансування особам, які подали 

відповідні заяви. 

Рішення прийнято одноголосно. 


